

blac!

osm

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΕΣ

Σάββατο 27 Ιουνίου
Μπέρνις – Μάουντις Γουόντερερς FC, The Crest Athletic Centre 19.30
Γκλάινσντβιλ Ράιντ Μάτζικ – Νιπίαν FC, Magdala Park 16.00
Κυριακή 28 Ιουνίου
Στάνμορ Χογκς – Νορθ Σορ Μάρινερς, Arlington Oval 15.00
Γουέστ Κόντορς – Μιντταυρος, Calabria Sports Ground 15.00



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλαθλοι αναγνώστες... Οι νίκες φέρνουν εκτός από βαθμούς και χαρές σε όλους εμάς που ακολουθούμε το Σίδνεϊ Ολύμπικ εδώ και δεκαετίες. Η μεγάλη εκτός έδρας νίκη επί της ΑΠΙΑ πιστεύω ότι ήταν ότι το καλύτερο για την ομάδα μας να σηκώσει ηθικό και να δει ποιο θετικά την συνέχεια του πρωταθλήματος στην ποιο κρίσιμη καμπή του. Η νίκη του Ολύμπικ και τα αρνητικά αποτελέσματα των ομάδων που μας πλαισιώνουν πάνω και κάτω στην βαθμολογία την 15η αγωνιστική ήταν ένα μεγάλο βήμα για να εξασφαλίσουμε αρχικά την πεντάδα και στα εναπομείναντα επτά παιχνίδια- γιατί όχι- να κάνουμε την υπέρβαση. Εννέα βαθμοί μας χωρίζουν από την 1η θέση και κανείς δεν ξέρει. Η μπάλα είναι στρογγυλή και... ο Θεός που αγαπάει και προστατεύει τους Έλληνες, μεγάλος.

Κάτι που ήθελα να σημειώσω είναι τα πολλά τηλεφωνήματα των αναγνωστών μας για να μας συγχαρούν για την βοήθεια που προσφέρουμε στο Ολύμπικ, αν και δεν έχουμε καμία απολύτως βοήθεια και καμία πληροφόρηση από τον σύλλογο, εντολή του παρασκήνιου παράγοντα που θέλει τον σύλλογό μας «οικογενειακή του υπόθεση»

Τα νέα από Μελβούρνη και από πολύ έγκυρη πηγή, λένε ότι ο Χατζημουράτης μιλάει με τον Αλέξανδρο που θέλει να τον εντάξει στο έμπιστο δυναμικό του. Τώρα μάλιστα που έρχεται στο Ολύμπικ ο Οσμπαί ένας ποδοσφαιριστής που θέλω να πιστεύω ότι θα καλύψει με τον καλύτερο τρόπο την θέση του κεντρικού επιθετικού, ο Χατζημουράτης κατά πάσα πιθανότητα θα γυαλίζει πάγκο.

Μαθαίνω ότι οι Σκοπιανοί έχουν ξεκινήσει από την περασμένη εβδομάδα αγώνα δρόμου για να καταφέρουν να αγωνιστεί ο Ντίλαν Μακάλιστερ εναντίον μας. Γνωρίζω ότι οι διασυνδέσεις τους στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Αυστραλίας είναι πολύ καλές και πολλοί από δαύτους έχουν καλά πόστα, σ'έναν τομέα που οι Σκοπιανοί κερδίζουν κατά κράτος την ομάδα μας. Οι δημόσιες σχέσεις του Ολύμπικ μετά την αποχώρηση του Γιώργου Γιάνναρου σε θέματα επαφών με «υψηλά πρόσωπα» και γενικά άτομα με διασυνδέσεις, δεν υπάρχουν. Το ίδιο και στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία της ΝΝΟ όπου κι εκεί οι Σκοπιανοί «κάνουν παιχνίδι»

Μπορεί οι Σκοπιανοί να υπερτερούν στις δημόσιες σχέσεις από μας, όμως εμείς μπορούμε να τους πάρουμε τους βαθμούς της νίκης μέσα στο Ilinden Sports Centre. Έχουμε καλύτερη ομάδα, καλύτερες μονάδες και ηθικό ακμαίο από την μεγάλη μας νίκη επί της ΑΠΙΑ.

Μαθαίνω ότι στις 7 Ιουλίου παντρεύεται ο Φίλιππος Μακρής στην Σαντορίνη και στην τελετή θα παραβρεθούν εκτός των συγγενών του γαμπρού και της νύφης και 15!! Ποδοσφαιριστές φιλαράκια του Φίλιππου που αγωνίζονται στην Πρέμιερ Λιγκ 1. Με λίγα λόγια 17η, 18η ίσως και 19η αγωνιστική θα απουσιάζουν 15 ποδοσφαιριστές πρωτοκλασάτοι με δύο συλλόγους να έχουν τις περισσότερες απουσίες λόγω του ευτυχούς αυτού γεγονότος, η ΑΠΙΑ και η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Φυσικά εγώ και οι συνεργάτες στις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ θέλουμε να ευχηθούμε στον Φίλιππο Μακρή που φόρεσε, τιμήσε την φανέλα του Ολύμπικ και επί των ημερών του σηκώσαμε κούπες, βίο ανθόσπαρτο μετά της ιταλικής καταγωγής συζύγου του.

Να μην ξεχνιόμαστε όμως, την Κυριακή έχουμε δύσκολο αγώνα στο Ilinden Sports Centre και η παρουσία όλων μας είναι επιβεβλημένη. Δεν θέλω να λείψει κανείς. Η ομάδα μας έχει ανάγκη όλους τους φίλους της... Καλό Σαββατοκύριακο σε όλους...

Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ / 16η Αγωνιστική Ντέρμπι κορυφής στο Lambert Park

Μάχη κορυφής αύριο Σάββατο στο Lambert Park, με τους «Ρωμαίους» που καταλαμβάνουν την 2η θέση στην βαθμολογία να υποδέχονται τους «Δαίμονες» που έχουν εγκατασταθεί για καλά στο ρετιρέ της βαθμολογίας.

Η ΑΠΙΑ που γνώρισε απροσδόκητη ήττα την περασμένη Κυριακή από το Ολύμπικ, αύριο θα αναγκαστεί να κατέβει στον αγωνιστικό χώρο χωρίς τον πρώτο σκόρερ του πρωταθλήματος

Μπλάικ Πάουελ, που μάλλον επιστρέφει στα «μεγάλα σαλόνια» του Α-Λιγκ, με τις πληροφορίες να αναφέρουν ότι ήδη βρίσκεται στο Περθ για να συμφωνήσει την συνεργασία του με την Γκλόρι. Και το Μπλακτάουν όμως θα έχει μια σοβαρή απουσία, αυτήν του Τζο Γκιμπς, που τραυματίστηκε σοβαρά και χάνει το υπόλοιπο της σεζόν.

Φαινομενικά δύσκολη η έξοδος του Ολύμπικ στην έδρα των Σκοπιανών, όμως αν η Ελληνική ομάδα πιάσει την απόδοση της περασμένης εβδομάδας, σίγουρα θα επιστρέψει με την νίκη. Γίνονται προσπάθειες από πλευράς Ροκντάιλ να αγωνιστεί στην κορυφή της επίθεσης ο Ντίλαν Μακάλιστερ, όμως αυτό θα εξαρτηθεί από το αν θα έχει έλθει η ελευθερίας του από την Ασία μέχρι αύριο το πρωί. Το ίδιο φυσικά ισχύει και για το Ολύμπικ που περιμένει το «οκ» από την ομοσπονδία της Ινδίας για να μπορέσει να κάνει ντεμπούτο με την Ελληνική ομάδα ο Οσμπαί. **Μετά την** 4η σερί ήττα οι Κροάτες χρειάζονται οξυγόνο για να αναπνεύσουν, μια νίκη οξυγόνο εκτός έδρας εναντίον της Παρραμάττα που καιγεται για βαθμούς. Στην ομάδα του Μαρκ Ρούνταν επιστρέ-

φουν οι κεντρικοί αμυντικοί που απουσίασαν εναντίον των Λύκων λόγω τιμωρίας, Κοφινάς και Χάινταρ. **Δύσκολα αλλά** μπορούν οι Σαρκς να κάνουν την έκπληξη μέσα στο Bonnyrigg Sports Club. Η ομάδα

του Στιβ Οκόντορ με τρεις Έλληνες στο δυναμικό του, Μουστάκα, Αντωνίου και Στεργίου, δίνει ποнокέφαλο στις αντίπαλες ομάδες, ενώ βρίσκεται μόλις δύο βαθμούς πίσω από την 5η προνομιούχο θέση της βαθμολογίας. **Με Τιμπάνο** και Τζιράλντι στο πάγκο οι Λύκοι διέλυσαν την περασμένη Κυριακή του Κροάτες, γιατί να μην κάνουν το ίδιο και εναντίον των

Σπάρτανς, ενώ στο μακρινό Cromer Park, κάτι μας λέει ότι το Μαρκόνι μπορεί να επιστρέψει με θετικό αποτέλεσμα.

Πρόγραμμα 16ης Αγωνιστικής

Σάββατο 27 Ιουνίου
Παρραμάττα Ιγκλς – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Melita Stadium 17.30
Μπόνιρινγκ – Σάθερλαντ Σαρκς, Bonnyrigg Sports Club 19.30
ΑΠΙΑ Τάιγκερς – Μπλακτάουν Σίτι, Lambert Park 19.45
Κυριακή 28 Ιουνίου
Μένλι Γιουνάιτεντ – Μαρκόνι Στάλιονς, Cromer Park 15.00
Ροκντάιλ Σανς – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Ilinden Sports Centre 17.00
Σάουθ Κοστ Γούλφς – Μπλακτάουν Σπάρτανς, Win Stadium 15.00

Απολογήθηκε και... κατηγορείται ο Σα Πίντο

Ο Πορτογάλος ήταν ο 34ος κατηγορούμενος για την «εγκληματική οργάνωση» και αναμενόταν στην Ελλάδα τον Σεπτέμβριο, ωστόσο ο ίδιος επίσηψε τις διαδικασίες και ήρθε στη χώρα μας την Τετάρτη (24/6) όπου και βρέθηκε στο γραφείο του ειδικού ανακριτή Γιώργου Ανδρεάδη.

Μετά από την ένορκη κατάθεση του Τάκη Φύσσα αναφορικά με το παιχνίδι Ολυμπιακός-Ατρόμητος, ο Σα Πίντο είναι κατηγορούμενος για δωροδοκία-δωροληψία για αλλοίωση αποτελέσματος, καθώς όπως είχε υποστηριχθεί δέχτηκε παρεμβάσεις από την ομάδα και άφησε εκτός αποστολής

συγκεκριμένους παίκτες. **Για το** ίδιο περιστατικό είχαν απολογηθεί και αφεθεί ελεύθεροι δίχως περιοριστικούς λόγους και οι Γιώργος Σπανός και Γιάννης Αγγελόπουλος. **Το ίδιο**, ελεύθερος δίχως περιοριστικούς όρους, ισχύει και για τον Πορτογάλο προπονητή.